
 

 GT-0125-a-24-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 18 maximumscore 2 
• Het beeld dat Hitler probeert over te brengen: Hitler wilde (volgens de 

tekening) vredelievend / vreedzaam / ongevaarlijk overkomen.  1 
• Hitler slaagt er niet in om andere landen te overtuigen. Dat blijkt uit dat 

zijn spiegelbeeld er boos/oorlogszuchtig uitziet / dat hij een uniform 
draagt (in plaats van burgerkleding) / dat hij een roofvogel op zijn arm 
heeft (in plaats van een duif) / dat hij een sabel in zijn hand heeft (in 
plaats van bloemen) / dat hij er in de spiegel anders uitziet dan in 
werkelijkheid. 1 

 
 19 maximumscore 1 

Gestapo 
 
Opmerking 
Voor het antwoord ‘SD’ of ‘Sicherheitsdienst’ wordt het scorepunt ook 
toegekend. 
 

 20 maximumscore 1 
(de) Anschluss 
 

 21 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat na de Conferentie van München gedacht 
werd dat er geen oorlog meer zou komen / dat de oorlogsdreiging was 
verdwenen/afgenomen. 
 

 22 maximumscore 2 
Bij kenmerk a hoort foto 2. 
Bij kenmerk b hoort foto 1. 
Bij kenmerk c hoort foto 4. 
Bij kenmerk d hoort foto 3. 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist  1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 
 

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945) 
 

 23 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat door (het discriminatieverbod in) artikel 1 
van de Grondwet het tegenwoordig ondenkbaar is dat mensen op basis 
van hun afkomst/geloof ontslagen worden. 
 



 

 GT-0125-a-24-1-c 9 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 24 maximumscore 2 
zin 1: de aanval op Pearl Harbor 
zin 2: de Geallieerden 
zin 3: Japan 
zin 4: steun te krijgen voor de oorlog 
 
indien vier antwoorden juist  2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 25 B 
 

 26 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• reden: Het Nederlandse bestuur zag de vlag als protest tegen het 

koloniale bewind / was bang dat door de vlag Indonesische 
nationalistische gevoelens werden aangewakkerd. 1 

• gebeurtenis: de bezetting van Nederlands-Indië door Japan 1 
 

 27 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de gedwongen tewerkstelling 
(in Duitsland) / de Arbeitseinsatz. 
 

 28 D 
 

 29 maximumscore 2 
Aanpassing past bij herinnering 3. 
Collaboratie past bij herinnering 1. 
Verzet past bij herinnering 4. 
 
indien drie antwoorden juist  2 
indien twee antwoorden juist  1 
indien minder dan twee antwoorden juist  0 
 

 30 maximumscore 1 
D-Day / operatie Overlord 
 

 31 maximumscore 2 
Eerst 1, dan 3, daarna 4, vervolgens 2 en ten slotte 5.  
 
Opmerking  
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder 
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend. 
 


